

PETROZSÉNYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petroseni Str. Budai Deleanu 1. sz.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
Egész évre 180 Lei Félévre . . . 90 Lei
Megyedévre 45 Lei.

A választás

előkészületei folynak s a pártok propaganda gyűléseket tartanak a megyében, hogy a választópolgárságot felvilágosítsák a választás jelentőségéről és annak várható kihatásairól. A meginduló választási harc abban tér el a megszokott keretektől, hogy az ígéreteknek semmi jelentősége nincs, ha más kérdés körül mozognak, mint az elvek harca. Mert ez a választás hivatása, seregszemlélt tartani és véleményt kérni a demokratikus eszmék és szélsőséges elvek köré csoportosult választók táborától s megnyilatkozásukat kérni, mit a karnak...

A papírforma kezd kialakulni. Demokratus blokkba tömörültek a Nemzetiparasztpárt, az Ekések, a Demokrata Front katonái, a Socdem. munkások nagy tömegei s amennyiben a papírforma nem változik, úgy a megye választóközönsége a demokratikus eszmék mellett fog megnyilatkozni s annak jelöltjét fogja mandátumhoz juttatni.

Legutóbbi lapszámunkban már kifejtettük, hogy a kisebbségeknek az adott helyzetben nem lehet más választása mint a Demokratikus Blokk támogatása, aminthogy — tudomásunk szerint — így is határoztak. Tették ezt abban a meggyőződéses hitben, hogy a mai túlfűtött atmoszférában sok sok problémájuk megoldását csak a demokratikus eszmék győzelme után érhetik el.

A vasárnapi propaganda gyűlés egyik szónoka igen helyesen jegezte meg, hogy ezen a választáson a személyi kérdések nem számítanak. Teljesen közömbös a személy, az elv fontos, melyet képvisel. S bár azt a véleményt nem osztjuk, hogy nemcsak az ország, hanem egész Európa figyelme terelődik erre a választásra, mert Európának ezidőszertint sokkal fontosabb problémái vannak, mint megyei választásunk, ezen véleménye helytállóságát azonban nem akarjuk csökkenteni, mert igenis országos fontossága a választás. Fontos azoknak, kik a rend, nyugalom, a törvények tiszteletének elve alap-

ján állanak s akik nem akarják azok malmára hajtani a vizet, akik ezen választás esetleges eredményét arra akarják felhasználni, hogy a nép megnyilatkozását politikájuk helyességének minősítsék s a szélsőséges elvek gyakorlását mint a nép óhaját állítsák be...

Azért van különös jelentősége ennek a választásnak, mert minden egyes egyén véleménye számíthat s minden választó elé egy kérdés mered: „Melyiket akarod!” Nem személyben, mert ez most nem fontos, hanem elvben... Az elvek harca ez a választás és minden öntudatos választópolgárnak a demokratikus eszmék győzelmét kell elősegíteni, mert békés, nyugodt munkásságának ez képezi az alapját...

Ennek a harcnak komolyan kellé mőttségteljesnek, fegyelmezettnek kell lennie. Nem szabad a harcnak elfajulnia s nem szabad terrorisztikusnak lenni, bármely oldalról jöjjön is az, mert titkos szavazás lévén, a fülkében mindenki a „Votat” bélyegzőt ugys odanyomja, a hova szive diktálja. Hisszük, hogy a közelmúlt választás rendezavaró elemeihez nem lesz szerencsénk, dacára annak, hogy érkezésükre célzások tettek s a hatóságok ezt — felelőségük tudatában — idejében megakadályozzák. Kár volna azt a békés harmoniát, melyben a megyében együttélünk — politikai elgondolása-ink különbözősége dacára — megbontani, mely tény egyik jelölt köré tömörült propaganda tábornak sem válna diszere...

A választópolgárság befolyásmentes szavazásának eredménye adja meg tiszta képét az elvek köré csoportosult tömegek véleményének s épen azért fontos, hogy a választásra jogosult egyén nyugodtan dönthessen s le-adott szavazata ténylegesen összhangban legyen azzal a fontossággal, amivel ez a választás jelentősége bír és ami el nem vitatható...

250 Leiel részvebel

az 1935 február 15-i döntő huzáson!!

HA

IDEJÉBEN VESZ EGY RÉSZVÉNY-
SORSJEGYET A

Banca Ilescu S.A. Cluj

Ardeal és Banat
legszerencsésebb föelárusításából.

Újítsa meg sorsjegyét 1936 február 14-ig.

Uj városháza

építéséről tárgyalnak, beszélnek, terveket szönek s kezd a dolog komolyabb formát öltetni, mert a terveket nem csak szövik képletesen, hanem el is készültek tervek az uj városháza felépítésére, állítólag egy terv meg is felelne a kívánalmaknak. Kölcsön ügyében is tárgyal az interimár bizottság, amely szintén jó mederben halad. Ezen terv szerint az uj városháza a mostani helyén épülne és magába foglalná az összes közhivatalokat.

Van azonban ennek a tervnek ugys súlyos hibája, mert megszünteti a mostani, ugynevezett Apolló-termet, lévén egy elgondolva és kitervezve hogy a városháza a szabadban álljon s így az Apolló helyén ucca vezetne, ugysintén a most kinyuló épületszárny helyén is. Mindkét ucca a Korház uccába torkolna, ami már azért sem fontos forgalmi szempontból, mert az Apollótól néhány méternyi távolságban ugys vezet egy ucca, balfelől pedig a Malea ucca kinyitása által elterelődik a nem a fő uccának szánt forgalom.

A város közönsége nem nélkülözheti a város tulajdonát képező termet, mely a város minden testületének rendelkezésére álljon s ide-érkező szintársulatok s más előadások részére lehetőséget nyujtson. A bányatársulat modern színházterme, a város jótékonyági egyesületei részére évente egyszer rendelkezésre áll, ezenkívül azonban nagyon sok olyan alkalom adódik, amikor teremre volna szükség, melyre ez a színházterem nem kapható s nem is lehet kényszeríteni a bányatársulatot arra, hogy rendelkezésre bocsássa, mert magántulajdon s azért is köszönettel kell tartozni a jótékonyági egyesületeknek, ha a téli szezonban, majdnem minden szombaton és vasárnap a termet odaadja és elvonja jelenlegi rendeltetése elől.

Kisváros vagyunk, de annyira mozgalmas kulturélettel rendelkezünk, hogy a város közönségének tulajdonát képező teremre, minden kétséget kizárólag szükségünk van s ha a jelenlegi viszonyok nem engedik meg, hogy a mostani tervek közül azt valósítsák meg, mely egy modern színházterem építését is magában foglalja, ugys várni kell a városháza megépítésével még akkor is, ha azzal az érvel találkoznánk is szembe, hogy azt minél sürgősebben kell megépíteni, mert ezáltal sok munkanélküli iparos jutna kenyérhez.

Eltekintve attól, hogy sok formai és jogi akadálya van a építkezés elhatározásának és megkezdésének, melyről legközelebb

még némi közléseket fogunk tenni, színházterem nélkül új városházát nem lehet építeni, mert akkor a városnak belátható időn belül megfelelő terme színházi és egyéb előadásokra nem lesz. Akkor inkább építsék meg a szóbanforgó kulturpalotát, melyben a város hivatalos helyiségei is hajlékot nyerhetnek, mert a városi adminisztráció kevésbé díszes helyen is elvégezhető és még mindig helyesebb várni, mint elhamarkodva félmunkát s rosszmunkát végezni...

Szívesen vennők, ha a közönség köréből hozzászólának az új városháza építéséhez, mely nemcsak az interimár bizottság belső ügye — bár a jóindulat tiszteletreméltó — túlnő a keretekben és az egész városi közönséget érdekli...

Kereskedők Bálja

lesz február elsején a București kávéházban s bizonyára még emlékszik a város és vidékének közönsége az előző években rendezett kereskedői bálokra, melyek nivóban és sikerben kiemelkedtek a báli szezonok megszokott multságainak sorából. Pár éven keresztül a Kereskedők Egyesülete »bárra« alakította át a kávéházat, pazar berendezéssel és díszítéssel s bizonyára az idén sem maradnak el ötletekben és meglepetésekben, melyekben előző évi multságaik annyira gazdagok voltak. A multságot az idén is nagyszabásúra tervezik és nagy és fáradhatatlan szorgalmu rendezőbizottság dolgozik az est sikere érdekében, mely előrelátatólag az idén sem fog elmaradni.

A meghívók szétküldése most van folyamatban, a rendezőség ezúton is kéri, hogy ha valaki tévedésből nem kapott volna meghívót, arra igényt tart, közölje címét Módy János főtitkárral, a vigalmi bizottság elnökével.

Schakirov

oroszfestőművész, aki idestova husz éve él az országban s ezen idő alatt rendezett tárlatai a sajtó legjobb kritikáit váltották ki, február hó 15-én nyitja meg kiállítását Petrozseniben.

Schakirov mestert nem kell bemutatni a közönségnek, neve ismert nemcsak művészkörökben, hanem a nagyközönség előtt is, művészete ma úgy hat, mintha csúcsponton lenne, értékes alkotásai a legnagyobb érdeklődésre tarthatnak számot.

Schakirov Sebestyén messziről ideszakadt kiforrott művész, aki bizonyára meglesz elégedve itteni tárlatának sikerével, mert nálunk is vannak az igazi művészetet megértő és értékelő műbarátok, akik a képkiállítás megtekintésével és képgyűjteményük gyarapításával egyben a művészet iránt is hódolni fognak.

Egyesületi Élet:

A Járási Ipartestület álarcos bálját február 22-ére halasztotta el.

A JIUL álarcos bálja szombaton este volt a Munkás Kaszinóban, mely a hagyományok szerint nagy közönség részvételével, jó hangulatban zajlott le és reggelig tartott.

A Kereskedők egyesülete bálja február 1-én lesz a București kávéházban.

A Református Nőegylet február elsején rendezi meg szezon bálját a Munkás Kaszinóban.

Az interimár bizottság figyelmébe!

A város zenei életének van egy nagy visszasága, melyről már több ízben írtunk s melynek elintézése — véleményünk szerint — az időközi bizottság hatáskörébe tartozna.

Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy városunknak van egy jól fegyelmezett, kitünő erőkből álló bányazenekara, mely tudásban és teljesítményben bármely város zenei életének díszére válna.

A törvény arra kötelezte ezt a zenekart, hogy lépjen be testületileg az országos zenész szövetségbe, különben nyilvánosan nem szerepelhet, hangversenyeket nem rendezhet és a nagyközönség, egyesületek rendezvényein nem vehet részt. A zenekar vezetősége eleget tett a törvény előírásainak és belépésével egyidejűleg lefizette az évi tagsági díjat, mely kb. 12.000. Leít tesz ki. Ezzel jogot nyert arra, hogy bármilyen rendezvényen szerepelhessen. A városban, működik még egy zenekar, a Csengeri dsessz zenekar a București kávéházban, mely kitünő tánczenét szolgáltat, azonban egy bizonyos helyhez kötve, úgy hogy rendezvényeken nem vehet részt, mert szerződése ehhez a helyiséghez köti, ahol minden este előglagt. Ezenkívül a városban nincs más zenekar, mely a modern követelményeknek megfelelne s csak kissé nivósabb multságokon, akár a műsoron, akár mint tánczene számítasba jöhetne.

Mi történt azonban? Néhány cigányzenész küldöttségbe tömörült és arra kérte a bányazenekar vezetőségét, hogy ne engedélyezze azt az egyesületek rendezvényein résztvenni és tánczenét szolgáltatni, mert ez a verseny egyenlőtlen érdekeiket sérti s nem tudnak ezáltal keresethez jutni s magukat és családjukat fenntartani.

Az időközi bizottságra vár a kérdés tisztázása, eldöntése s megfelelő való közreműködése, hogy ez a visszas állapot megszűnjék az összes jótékonyági egyesületek érdekében.

Nem zökkenhet vissza egyegy táncmultság nivója a régmúltba és falusi lakdalmak hangulatába. Ha a petrozeni cigányzenekarok nem tudnak lépést tartani a korrall és nem rendelkeznek olyan erővel, melyek egy modern zenekar kívánalmait, akkor nem kényszeríthetik a közönséget sem arra, hogy áthasonuljanak sem ahhoz, hogy túlméretezett óhajaik előtt fejet hajtsanak inkább lemondjanak multságok rendezéséről, mely egyetlen megoldásként marad, ha megfelelő zenekart nem kaphatnak...

A „Mindenki Bál”-ja

február 15-én lesz a Munkás Kaszinó összes termeiben.

Mint már beszámoltunk róla, a város időközi bizottsága magáévá tette a tervet, hogy megrendezi a »Mindenki Bál»-ját Dr. Moga Ionel polgármester és Dr. Farcașiu Emil főjegyzőt bizván meg az előkészületek megtételével. Kedd délelőtt tartotta meg az e célból összehívott rendező bizottság első megbeszélését elhatározván, hogy széleskörű propagandát indít a bál sikere érdekében. Összeállították továbbá a mintegy másfélórás műsort, melyen a város zenei életének kiválóságai, hivatásos művészek és a legkiválóbb műkedvelők fognak szerepelni, énekszámokkal, táncokkal, tréfás mutatványokkal s bizonyára tudásuk legjavát fogják adni. Szerepel a műsoron a bányazenekar, a Csengeri dsessz. Az est végleges

műsorát falragaszokon fogják közölni a közönséggel. Költségkímélés céljából meghívókat nem küldenek szét, ez főlősleges is, hiszen a város minden polgárának kötelessége kivenni a részét a munkából, hogy ez a multság jól sikerüljön s a rendezvény anyagiakban minél többet eredményezzen a Szegény-Alap javára s a jótékonyosság gyakorlásáért a közönség egy szép estét kapjon cserébe.

SZINHAZ.

Salgó Andor színtársulata befejezte szezonját Petrozseniben. Bemutatták még gondos betanulásban és kiállításban a Bécsi tavaszt és a Pityut, melyben Lázár Hildának volt értékes alakítása, huszéves színészi jubileuma alkalmából.

A társulat innen Devára ment, ahol a legjobb kilátásokkal kezdte meg előadásainak sorozatát.

Távozásuk alkalmából meg kell állapítani, hogy a társulat megfelelt a várakozásnak, ígéreteinek pontosan eleget tett s amit örömmel állapítunk meg, évek óta ez volt az első társulat, mely zökkenésmentesen, minden zavaró incidens nélkül játszotta le a bejelentett darabokat, eltávozása után nem hagyott maga után panaszokat, ami sajnos az előző társaságoknál — bizony kisebb és nagyobb mértékben fennállott.

Salgó Andor hasonlóan jól összeállított társulatát szívesen fogja látni a közönség a jövőben is s bizonyára nem fogja tölük támogatását megvonni, amiként ezalkalommal is sokszor és szívesen látogatta az előadásokat s hogy a közönség újra érdeklődött a színház iránt, ezt nagymértékben a társulat javára kell írni.

A csütörtök esti Színész-Bálon meglelt közönség reggelig jó hangulatban mulatott.

Péntek este a »Bécsi tavasz« második előadásával elbucszott a társulat s Devára ment, hol szombat este kezdte meg előadásait.

FILM:

A Munkás—Mozgó februári sláger műsora:

31-2-án Molnár Ferenc világhírű regénye nyomán *Pál uccai fiúk*. A leghatásosabb gyermek dráma Pöszerepben csak gyerekek Frank Borzage Rendezése.

4-5-én *Mindent egy nőért*. Nagy zenés sláger (Magda Schneider-rel).

8-9-én CECIL B. de MILLE *Az ifjúság dradula*. Egy monumentális filmek (Richard Cromwell-lel)

11-12-én *Nem mindig a nő az oka*. Az elegancia filmje JOAN CRAWFORD FRANCHOT TONE.

15-16-án *Figyelem... Utazás a holdországba*. A szezon legsikerültebb operettje Hermann Thimig—Liane Haid—Hans Moser—Leo Slezak.

18-19-én *Viharmadarak*. A legnagyobb repülődráma Wallace Beery—Lewis Stone—Robert Young.

22-23-án Gaal Franziska új filmje *Kismama*. Zenés vígjáték Gaal Franziska—E. Verebes—Otto Walburg.

25-26-án *Kalend egy nőért*. Nagy kalandor film Douglas Fairbanks.

29-1-én A filmművészet legszebb alkotása *Csak nekem dalolj*. Egy egész felsőbbrendű zenés sláger GRACE MOORE A New-Yorki Metropolitan Opera primadonájával.

Minden műsorhoz Jurnál és pótkép van vetítve.

**Ujítsa meg sorsjegyét és vásároljon
új sorsjegyet a
9-ik játék döntő húzására!**

**Az idő rövid, febr. 15-e
közeledik!
Ezen az egy napon**

**39.025 drb. nyeremény 203.845.024 Lei
értékben kerül kisorsolásra!**

*Ha nem volt az előző osztályokon sors-
jegye a 4-ik osztályban*

Vásároljon részsorsjegyet 250 Leiért, hogy

Gond nélkül élhessen!

Gazdag és boldog legyen!

Biztosítsa családját és öregségét!

Döntő húzás

1936

február 15

20 új milliomos

Döntő húzás

1936

február 15

20 új milliomos

**Minden újságnak joga van közéleti
ügyekben bírálatot mondani.**

Nagyhorderejű elvi jelentőségű jogerős döntést hozott a minap az aradi törvényszék egyik büntetőtanácsa.

A bünper vádlója Reinhart Gyula aradi kisiparos volt, az Ipartestületek Szövetségének országos elnöke, akit igazgatással vádolt az aradi ügyészség.

Reinhart a vádirat szerint az »Erdélyi Ipar« című szaklapban 1933 júliusában cikkekben számolt be egy székely udvarhelyi iparoszogalomról, amely országos tiltakozásra készült az ellen, hogy a kisiparosokat a munkásbiztosító pénztárba parancsolják.

Reinhart felhívta az erdélyi iparosság figyelmét az odorheui megmozdulásra és csatlakozásra szólította fel a kisiparos társadalmat.

Ebben az ügyészség igazat látott és vádat emelt az Ipartestületek elnöke ellen. Reinhart a tárgyaláson azzal védekezett, hogy jogos bírálatot mondott a kormányzandék felett és nem igazott.

A bíróság elfogadta a védelem érvelését és jogerősen feleltette cikkirót.

Az ítélet indokolása kimondja, hogy »Minden újságnak joga van közéleti ügyekben bírálatot mondani« és ezzel még nem merítette ki az igazítás vádját.

A jogerős ítélet széleskörű megnyugvást keltett.

„DIRNDL-BÁL”-t

rendezett szombat este az Evangélikus Nőegylet a Munkás Kázinóban, melyen szép és nagy közönség jelent meg, szebbnél-szebb stilszerű ruhákban. A táncmulatságot ötletes műsor tette változatossá és szinessé. Ének-számokkal szerepelt s nagy sikert aratott Hillner Konrád tanító. A táncszámok kiválóan fegyelmézettek voltak s értük a szereplőkön kívül Vajda táncnart illeti elismerés. Az ügyes táncosnők között is kitűnt a kis ballerina, Huros Muci, amiként a tiroll jelenetben Hager Gyulának voltak nagy si-

kerei. Az életképek beállítása és rendezése Liszka János fényképész jóízűsége és hozzáértésével dícséri. A bányazeneke is kiválóan szerepelt Schwach karnagy dirigálásával, a tánczenét Horáček Gyula vezényelte. A mulatság érdekében sokat fáradozott Adriányi Géza ev. lelkész, felesége és Hillner Konrád tanító, továbbá a lelkes rendezőség. Jól megrendezett, nagyon szép mulatság volt. A táncmulatság csak a reggeli órákban ért véget.

A szerkesztő üzeni:

REKLAMÁLÓ: Tétélezze fel rólunk, hogy mi is tudjuk, hogy a híres énekesnő Kurz Zelma és nem Vilma, mint azt a nyomdában tévesen szedték, a korrigálásnál nem vették észre, amik mindenesetre hibák, de mégsem olyanok, hogy azért a nyomdász fejét kell követelni. Egyébként, ha Ön szakmabelinek tartja magát, úgy tudnia kell, hogy cikkeit, neveket, kiemelt szavakat sokkal gondosabb szedésben és korrigálásban kell részesíteni és ez az, amit sok újságot előállító nyomdában sem kérelemmel, sem könyörgéssel, sem veszekedéssel elérni nem lehet...

KISLÁNY. Minden színiszeton kivált kislányokból és fiukból olyan megállapításokat, hogy szinpadra termettek s bennük lángoló tehetség lobog. Ön sem mentes ettől. Tanácsot nem adhatunk! Elje ki véli tehetségét műkedvelő előadások keretében s ha tényleg van tehetsége, amit egyelőre nem vonunk kétségbe, úgy az ugys a szinpadra fogja hajtani. Rengeteget kell tanulni, küzdeni és — sajnos, ezidőszert — nélkülözni addig, míg odáig jut, hogy vezetőszerepeket kapjon. A műkedvelő előadások izgalmas készülődései, azok meghitt szórakozásai után bevonulni a meleg családi nyugodt otthonba, higgye el, sokkal megbecsülendőbb valami, mint a szinpad világának sok viszontagsága és visszássága. A társulat elment, Ön pedig örüljön az anyagi gondoktól mentes sorsának s maradjon meg »civil«-nek, mert az sokkal jobb. S ha két rossz közül kell választania, válassza inkább b

Kereskedők Bálja

február 1-én, szombaton a București kávéházban.

a férjhezmenetelt. Minden célzatosság és sértő szándék nélkül állapítjuk meg, hogy a mai legboldogabb házaseslet is rengeteg színjátszó tehetséget kíván meg a házaseslektől s elsősorban az asszonytól s a boldog házaseslet szereplői minden körülmények között művész-számba mennek! Itt is kiélheti tehát tehetségét s várjuk döntését, mely mindenesetre érdekel bennünket...

A Demokratikus Blokk

vasárnap délelőtt az Urania-Mozgó termében propagandagyűlést tartott. A közönség zsufofolásig megtöltötte a termet és érdeklődéssel hallgatta meg a szónokot, akik a következő sorrendben szólaltak fel: David Alex a nemzeti-parasztpárt helyi tagozatának elnöke üdvözölte a vendégeket és megjelenteket, Dr. Tlrea, Pui-i ügyvéd ottani tagozati elnök, Saturn Aurel merisori földműves (Ekésfront) Dr. Raduceanu Lothar a soc. dem. központ főtitkára, Majd Pop Ghița a Demokratikus Blokk képviselője tartotta meg nagyszabású programbeszédjét. Gherman Eftimiu volt soc. dem. képviselője a munkásság gazdasági helyzetéről, Dr. I. Ázár Ilie és Dr. Dobrescu Aurel a közelgő választás jelentőségéről, a belpolitikai helyzetről beszétek.

A közönség a szónokokat lelkesen ünnepelte s David Alex zárószavaival a mintegy három óra hosszú tartó gyűlés, minden zavaró incidens nélkül, rendben véget ért. Délután Petrule-Lonea és Aninosan tartottak gyűlést, hasonlóan nagy érdeklődés mellett.

A közönség köréből:

(Beküldött levelekből)

»Nem vonhatja senki kétségbe a város vezetőségének jóindulatát, az aszfaltot meghosszabbította a volt benzinkutig, az utat megjavította s ezáltal az ott épült házakhoz városias külsőt adott. A világításra sincs panasz. Annal érdekesebb, hogy az ugynevezett Luncán olyan össze-vissza építkezést engedélyezett, ami lerontja a másik oldal rendezettségét. Egy csomó vityilló ék-telenkedik ott s kíváncsiak vagyunk, ha a Lunca beépítése megkezdődik, hogy fog ez a környezet festeni és mit lehet akkor tenni az adott helyzet megváltoztatására. Szeretném, ha valamilyen formában ezt szóvá lehetne tenni. Sérti az arrajáró szemét s könnyen lehet, hogy valami szabálytalanság is van itt, vagy nem?«

Más:

»A Malea patak szabályozásával kapcsolatban azt hittük, hogy a személlerakodás is rendezést nyer. Ezzel szemben azt látjuk, hogy az uccaspró, ahelyett, hogy a szemetet összegyűjtene, hogy a kocsi elszállítsa, egyszerűen befordítja a Maleába s a kocsi ma is teletöltik a partokat szeméttel.« »Fel kellene hívni az illetékesek figyelmét erre a körülményre.«

25-30.000 Lei

főkével rendelkező társat keresek bevezetett főmegcikk gyártására. Bővebbet a kiadóhivatalban.

HIREK

— Az Egyesülés Ünnepe-n, pénteken az egyes felekezetek templomaiban istentiszteletek voltak, az iskolai előadások szüneteltek, általános munkaszünet volt. A hivatalos istentisztelet az ortodox templomban volt 11 órakor. Utána Munkás-Kaszinó színháztermében a Liceum és a Leányiskola növendékei előadást tartottak, melyen a bányazenekar is szerepelt. Nagy közönség jelent meg az előadáson sok lapssal honorálván a műsorszámokat.

— Eljegyzés: *Ifj. Bieber Lajos* és *Katz Sári* (Vulcan) jegyesek. (Minden külön értesítés helyett).

— Az „Egészség”, közegészséget szolgáló havi folyóirat januári számában Dr. Normand I. jeles belgyógyász, a lap szerkesztőjének tollából értékes cikkeket közöl »Betegségek gyógyítása- betegségek megelőzése« címén. Az érdekes cikkek sorozatát tartalmazó nivós folyóirat megrendelhető: Clujon, Cal. Reg. Ferd. 56. Ára 110 lei évente.

Ne felejtse el,
hogyan

Kereskedők Bálja

szombaton lesz a
București kávéházban!!

— Halálozás: *Leborits Elemér*né szül. *Rössler Hermina* szombat reggel 52 ik életében meghalt. Temetése vasárnap délután volt nagy részvét mellett Petroșeniben. Az elhunytban Dr. Hammer Lajosné (Lupeni) edesanyját gyászolja.

Mindenki Bálja

február 15-án lesz a Munkás Kaszinóban.

— Eladó egy ház, mely áll két szobakonyha-előszobából, mellékhelyiségekkel és pincelakússal, a város forgalmas mellék-uccájában, közel a központhoz. Bővebbet a kiadóhivatalban.

— A Timișoara Bank és Kereskedelmi R. T. júlvolgyi sorsjegyeinek főelárusítóhelye: Schaffer Lipót nagykereskedő, Petroșeni.

FIBRA
férfi, női és
gyermekruhákban

Goldstein-üzlet
kötött-szövött
árúkbán

a legolcsóbb
beszerzési forrás!!!

7 LEI a 100 oldalas
„DÉLIBÁB”
a legjobb magyar színház, film,
rádió hetilap.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognacgyára:

speciális rum és likőr
készítményeit.

Kapható: mindenütt!

GODEL - RÁDIÓ

a rádióipar, legcsodásabb alkotásából vásárolhat kedvező fizetési feltételek mellett a cég helyi lerakátában (Herz udvar) GODEL-RÁDIÓK a legmegbízhatóbbak!

Adás-Vétel:

Egy női kerékpár és egy jómárkájú tennisz racket prèssel, eladó! Cim kiadóban.

Varrógép (süllyeszthető) és egy diszesen himzett (bánáti) nemzeti ruha eladó. Cim: Aurel Vlaicu ucca 18 sz. (fűszerüzletben)

Eladó egy jókarban levő Patephon lemezekkel és két alpacca gyertyatartó. Cim a kiadóban.

— A francia forradalom története Török Pálnak ez a kitünő műve a Magyar Szemle Kincses-tárában jelent meg. Tartalmából kiemeljük: A forradalom előzményei A XVIII. század filozófiai forradalma. Az alkotmányozó nemzetgyűlés. A törvényhozó nemzetgyűlés és a konvent. A királyság bukása. A köztársaság. A girondisták bukása. A terror. Az 1793-i alkotmány. Robespierre bukása A forradalom vége. Stb, stb. Fűzve 27 Lei, kötve 40 Lei minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál Cluj. Kérje a Magyar Szemle Társaság Kincses-tára sorozat teljes jegyzékét.

— Az angol civilizáció. Mult és jelen. Vernon Duchworth Barker igen alapos és érdekes művének tartalmából kiemeljük: Az angolok megérkezése, a kereszténység elterjedése Angliában. Életmód és műveltség az angol középkorban. A parlament a középkorban. A reformáció kora és Erzsébet királynő. Az ipari forradalom korszaka. A brit világbirodalom, Az angol jellem. A mű a Magyar Szemle Kincses-tárában jelent meg. Ára fűzve 27 Lei, kötve 40 Lei minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál Cluj. Kérje a Magyar Szemle Társaság Kincses-tára sorozat teljes jegyzékét.

— Asszonyok és anyák egészségtana. Dr. Mansfeld Ottó egyetemi magántanár budapesti közkórházi főorvos »Asszonyok és anyák egészségtana« címen, olyan kitünő könyvet írt, amely valóban megérdemli, hogy minél szélesebb körben kerüljön az asszonyok és az anyák kezébe. 39 kitünő ábrával van a könyv diszítve és kiegészítve és mindent magában foglal, amit az asszonyoknak, anyáknak, saját és családjuk érdekében tudnia kell. A női egészségtan feladatait a termékenység és meddőség kérdéseit, a terhesség, a szülés, stb. összes tudnivalóit részletesen ismerteti, teljes szakszerűséggel, de emellett olyan világos, egyszerű nyelven, hogy a 39 ábrával kapcsolatban minden nő, asszony és anya megtalálja benne azt, amit tudnia kell és ami az egészséges élet érdekében nélkülözhetetlen. A könyv második kiadása 99 Lei minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál, Cluj. Kérje az orvosi könyvek teljes jegyzékét.

A București kávéházban

Csengeri Antal elsöranagu
jazz-zenekara muzsikál.

Aiudi borok. Kitünő konyha. Büffé.

Zónareggeli, pohár sörrrel 14 lei

Tulajdonos:

BACHRACH BÉLA.

— GÉPIRÓNÓT KERES mielőbbi belépésre a Vasmunkás-Szervezet, irodája részére. Írásbeli ajánlatok ugyanofrt nyujtandók be.

KÖSER FAJBOROKAT CSAK

ICZKOVITS-nál

kaphatunk Petroșeniben.

— Filléres, gyors szakácskönyv. Garsonoknak, weekendzőknek és kirándulók-nak, írta dr. Fülöp Zsigmondné. A rendkívül ügyes és hasznos könyv számos, gazdaságos és kitünő recepttel, 29 Lei minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál Cluj.

Eladó ház.

Petrilán a kisvasuti állomás mellett, mely áll 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekből, alkalmi áron. Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

Hol vásároljunk?

Onnek nem kerül fáradságába és a hirdetével és velünk szemben is kedves figyelmet tanúsít, ha vásárlásainál a »PETROZSÉNYI UJSÁG«-ban megjelent hirdetésekre hivatkozik.

Kitünő fekvésű,
jól jövedelmező ház a Str. Reg. Ferd.

forgalmas részén
előnyös feltételek mellett szabad kézből eladó.
Tőkebefektetésnek kiválóan alkalmas!
Bővebbet a kiadóhivatalban.

BUCUREȘTIBEN

minden kereskedelmi vagy jogi
természeti megbízást elintéző
„Birou de Contencios Comercial”

BUCUREȘTI 2. Str. Nic. Ionescu 19/a. Telefon 3—32—98

Felvilágosítások a kiadóban.

30 60 90

Lei egy óra javítása, jótállás mellett az »ATELIER DE CEASORNICEI«, a București kávéház melletti óra javító műhelyben. Műhelyvezető: »Bieber«.

Legszebb ajándéknak valót

Rákosa Ferenc

asztalosmesternél leraktá-
rozott butorokból választhat

Olcso, szép. maradandó!!!

— Amerikai rollós íróasztalt keresek megvételre. Cim a kiadóban.